



Društvo likovnih umetnikov Severne Primorske: Odprtost barvnega sveta

V Mestni galeriji Nova Gorica v marcu na ogled postavljamo skupinsko razstavo Društva likovnih umetnikov Severne Primorske, kjer se bo predstavilo devetnajst umetnikov in umetnic. Vabljeni!

Razstavljajo: Peter ABRAM, Vladimir BAČIČ, Lucijan BRATUŠ, Metka ERZAR, Franc GOLOB, Danilo JEJČIČ, Simon JUGOVIC FINK, Azad KARIM, Vladimir KLANJŠČEK, Miran KORDEŽ, Lucijan LAVRENČIČ, Alfred DE LOCATELLI, Damjana PLEŠNAR, Zmago POSEGA, Rudi SKOČIR, Milovan VALIČ, Valentina VERČ, Miloš VOLARIČ, Bogdan VRČON

V Mestni galeriji Nova Gorica v marcu na ogled postavljamo skupinsko razstavo Društva likovnih umetnikov Severne Primorske, kjer se bo predstavilo devetnajst umetnikov in umetnic. Likovni ustvarjalci s svojo tokratno razstavo prinašajo najširši pregled avtentičnega ustvarjalnega dogajanja na likovnem področju severnoprimskega okolja in zbistritev avtopoetik vsakega posameznika, ki sodeluje v tej slikoviti skupni pripovedi. S tem potrjujejo misel, da je pluralnost umetniških pogledov tista, ki omogoča in odpira pot do pravih resnic, in v tej raznolikosti je tudi vsa njena moč. »V teh različnih pogledih navidez prevladujejo abstraktne tendence, malo je »klasične likovne motivike«, izjema je figuralika. Seveda je med figuraliki in tudi znotraj abstraktnih tem več različnih usmeritev in odtenkov. Kot skupni imenovalec vsega izstopa izrazita barvitost, ki jo je opaziti pri obeh glavnih likovnih usmeritvah, torej nekakšna sproščena odprtost barvnega sveta. Zdi se, da je spontanosti vsekakor več kot preišljenih in analitičnih zasnov. Gotovo so ta dejstva posledica temperamentnih govoric, ki izvirajo iz tega kulturnega okolja, tako kot tudi nekatere hudomušno začinjene in duhovite figuralne podobe. Genius loci vsekakor potrjuje svoj obstoj« zaključuje svoj uvodni tekst v katalogu umetnostni zgodovinar Iztok Premrov.

Razstava bo na ogled do 3. aprila 2008.

Mestna galerija Nova Gorica (Trg Edvarda Kardelja 5, 5000 Nova Gorica).

Urnik: od ponedeljka do petka od 9. do 13. ure in od 15. do 19. ure.

Ob sobotah od 9. do 12. ure.